



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul
Gabinete da Direção-geral
Rua Avelino Antônio de Souza, nº 1.730, Bairro Nossa Senhora de Fátima – Caxias do Sul/RS – CEP: 95043-700 Telefone: (54) 3204-2100 – <https://ifrs.edu.br/caxias/> -
E-mail: cgp@caxias.ifrs.edu.br

RETIFICAÇÃO Nº 01

EDITAL CAMPUS CAXIAS DO SUL Nº 36/2023 PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA CONTRATAÇÃO DE PROFESSOR SUBSTITUTO

RESULTADO FINAL DA CLASSIFICAÇÃO DOS CANDIDATOS

No RESULTADO FINAL DA CLASSIFICAÇÃO DOS CANDIDATOS referentes à seleção para professor substituto regida pelo Edital nº 36/2023 do IFRS Campus Caxias do Sul, publicado em 08 de fevereiro de 2024:

ONDE SE LÊ:

ÁREA: Informática

Observação: A nota da prova de desempenho didático é constituída pela média aritmética das notas dos(as) avaliadores(as).

Classificação	Cadastro	Nome do(a) candidato(a)	TÍTULOS	DESEMPENHO DIDÁTICO				NOTA FINAL
			Nota Parcial	Avaliador 1	Avaliador 2	Avaliador 3	Média	
				Nota Parcial	Nota Parcial	Nota Parcial		
1º	AC	FRANCISCO ASSIS MOREIRA DO NASCIMENTO	130	153	194	188	178,34	308,34

Classificação	Cadastro	Nome do(a) candidato(a)	TÍTULOS	DESEMPENHO DIDÁTICO				NOTA FINAL
			Nota Parcial	Avaliador 1	Avaliador 2	Avaliador 3	Média	
				Nota Parcial	Nota Parcial	Nota Parcial		
2º	AC	RAFAELA RIBEIRO JARDIM	50	147	179	186	170,67	220,67
-	AC	MARCELO SCANDOLARA SELAU *	-	-	-	-	-	-

* Desclassificado(a) com base no item 8.3.4 do Edital.

LEIA-SE:

ÁREA: Informática

Observação: A nota da prova de desempenho didático é constituída pela média aritmética das notas dos(as) avaliadores(as).

Classificação	Cadastro	Nome do(a) candidato(a)	TÍTULOS	DESEMPENHO DIDÁTICO				NOTA FINAL
			Nota Parcial	Avaliador 1	Avaliador 2	Avaliador 3	Média	
				Nota Parcial	Nota Parcial	Nota Parcial		
1º	AC	FRANCISCO ASSIS MOREIRA DO NASCIMENTO	130	191	194	188	191	321
2º	AC	RAFAELA RIBEIRO JARDIM	50	185	179	186	183,33	233,33
-	AC	MARCELO SCANDOLARA SELAU *	-	-	-	-	-	-

* Desclassificado(a) com base no item 8.3.4 do Edital.

Caxias do Sul, 26 de fevereiro de 2024.

JEFERSON LUIZ FACHINETTO
Diretor-geral